

全新宝马 730Li“宝剑出鞘”



如今，中国已经成为宝马新7系全球最大的市场。日前，记者从瑞安宝隆宝马店了解到，作为在7系销量中份额最大的730Li，其推出更具实战意义。在1月份抢先上市的740Li和750Li，把宝马7系的王者气派和宝马高效动力战略诠释得淋漓尽致。730Li的上市，更是一个优势的补充，成为宝马7系攻城拔寨的一把利剑。为中国专门定做的730Li，以较低的价格就可以提升自身形象和品位，同时享受豪华旗舰车型带来的尊贵，这就是新一代宝马730Li。

优雅外观 英气逼人

相信大家对于宝马CS概念车还记忆犹新，而宝马7系就是运用这种全新设计风格的第一款量产车型，其身上也蕴含着宝马未来的设计方向和风格。在整个外观设计中，最引人注意的无疑是加大了面积的双肾进气格栅，更经典，更霸气，它时刻在提醒你：它有一颗强劲的心脏！另外，前大灯和后尾灯的设计也耳目一新。头灯灯眉更加上扬，在不

怒自威的感觉下更添几分犀利。天使眼上增加了日间照明的光环外圈，转向灯的设计别出心裁，8个LED灯在夜间更加光彩夺目。车尾灯的变化比较明显，灯组内采用光导纤维作为发光体使得整个尾灯看上去极富力量感和运动气息，与现款比较平整的尾灯相比，新7系的尾灯设计更显出其不凡的身份。

内饰豪华尊贵

在内饰设计上，全新BMW7系对豪华和尊贵进行了时尚的定义。优雅的造型、质地上的乘的材料、宽敞的空间与完善的舒适性营造出和谐、雍容、华贵的车内环境。其最大的亮点就是第二代iDrive系统，10.2英寸显示屏，带80G硬盘存储功能的音响系统、标准配置的音频输入接口AUX-in、USB接口、多通道音响系统、DAB双调谐器、优化

过的导航系统等，功能非常强大。虽然是入门级车型，730Li仍标配了导航系统、双氙气大灯、后排娱乐系统、电动行李箱关闭、电动吸合门等，另一款730Li豪华型还增加了前后排通风座椅、便捷进入功能、后排座椅电动调节、倒车影像、电视接收、四温区自动空调和随动大灯等舒适性配置，能为车主带来豪华享受。

动力足够强劲

作为入门级车型，宝马730Li搭载大家熟悉的3.0升直列6缸发动机，这也是现款7系中惟一还在使用自然吸气发动机的车型。这台发动机出现在宝马330i和530Li上。最大190千瓦/258马力、300Nm的动力表现，让730Li在日常驾驶中显得游刃有余。可以说，

730Li就如一匹纯正血统的宝马，按照你指引的方向奔向目标。不管是应付曲折迂回的乡间小道，还是高低起伏的山路，抑或是城市中的车水马龙，730Li都可以让你享受一骑绝尘的快感，留下身后羡慕的眼光和渐行渐远的霓虹灯。

冬日关怀 暖心呵护

2009东风本田瑞安广泰冬季服务活动开始啦

冬季寒冷，车辆更需加倍呵护。东风本田瑞安广泰店冬季服务活动将于本月正式展开，2009年12月14日—12月27日所有东风本田车主凭预约到店即可免费享受季节性特别关爱检测。检测项目包括：轮胎磨损状况及轮胎气压（包括备胎）检测、全车灯光检测、前后制动片检测、空

气滤清器检测及清洁、变速箱油液及功能检测、玻璃清洗液检测、底盘螺丝松动情况检测、助力转向油检测、全车皮带状况检测、发动机油、冷却液液位及渗漏情况检测、蓄电池充电状况检测、线束继电器插接可靠性检测、点火正时检测、鼓风机检测、空调温度控制检测等15项。

瑞安广泰东本思铂睿参观团即将起航

日前，记者从瑞安广泰东风本田4S店了解到，该店正积极招募思铂睿（SPIRIOR）意向车主参观团，赴武汉东风本田汽车有限公司，深入了解思铂睿造车流程，同时感受东风本田独有的环保、绿色的企业文化。对思铂睿感兴趣的车友可以到店里或致电该公司详询。

据了解，北京的58名思铂睿车主和准车主已经在11月底先期抵达武汉，参观了东风Honda位于武汉的总部，并游览了武汉的标志景点黄鹤楼、长江大桥等。据悉，本次赴武汉参观团的成员都是思铂睿的

车主和已经预订但尚未提车的准车主，他们都十分关注思铂睿，希望借此机会走近思铂睿，了解思铂睿。

东道主东风Honda也十分重视此次活动，因为顾客的认可才是对思铂睿最高的褒奖。在焊装车间，采用Honda最尖端技术的全自动焊接生产线和车体精度在线激光检测系统让车主们叹服，各个机器人灵巧自如的完成着车身各个部位的焊接；在总装和发动机装配车间，干净整洁、宽敞明亮的流水作业线以及工人们认真严谨的工作态度都会给每位到来车主们留下很深的印象。

品位成功 双重领袖

梅赛德斯——奔驰与《芭莎男士》联袂呈现中国年度人物激情盛典

12月4日，由引领百年汽车发展潮流的梅赛德斯——奔驰携手时尚集团旗下《芭莎男士》共同打造的“2009中国品位成功年度人物颁奖盛典暨绝对吸引力派对”，以空前盛况在国家体育馆倾情上演。千余名社会名流共襄盛举，共同见证了十三位年度人物获奖者及三位“绝对吸引力”风采大奖获奖者的诞生。与此同时，作为全球最具吸引力的轿车之一，全新梅赛德斯——奔驰E级双门轿跑车亦来到现场，在璀璨星光中完美诠释了年度人物的共同特质——绝对值得嘉许的突破性成就，绝对堪称榜样的创意品位及绝对赢得瞩目的非凡魅力。

在百年的品牌历史中，梅赛德斯——奔驰积累了深厚的艺术底蕴和丰富的品牌内涵，不仅致力于将一系列独具吸引力、充满激情的车型引入中国，还坚定地支持社会各个领域的先锋人物及其成就。此次与《芭莎男士》联手推出的年度人物盛典，是奔驰引领都市精英生活的又一践行。

本版文字：记者 陈豪

热烈祝贺华峰小额贷款股份有限公司

开业一周年 顺利增资扩股

因业务发展需要，本公司现向社会公开招聘信贷业务主管和高级客户经理若干名。

要求：1.大专以上学历

2.有3年以上信贷工作经验

瑞安华峰小额贷款股份有限公司是瑞安市首家经浙江省人民政府批准成立的小额贷款公司。公司成立一周年之际已顺利增资，资本金由2亿元增为4亿元。为解决“三农”、中小企业融资困难特推出担保、联保、银企组合贷款等业务，融资迅速，利率灵活优惠。公司将本着诚信服务、合作共赢的理念，为客户创造效益，为社会经济发展做贡献。

公司地址：瑞安市安阳新区华峰专家楼一楼（时代广场旁边）

联系电话：25881182



瑞安国际商业广场

RuiAn International Commercial Plaza

【家居 数码 生活 广场】

汇聚八方商家精英/打造一站式购物新世界

诚邀数码/手机/家电/装饰建材/精品家居经销商加盟，2010年3月盛大开业。

招商热线：0577/66875555 15958753222 15257733999

地址：瑞安市塘下镇塘下大道